
СПРАВКА 

по итогам анкетирования «Удовлетворенность детей и родителей организацией 

горячего питания в школе» 

 

В ГБОУ СОШ с Мусорка проводилось анкетирование удовлетворенности детей и родителей 

питанием в школьной столовой. 

В анкетировании приняли участие дети и родители учащихся 4-9 классов. 

Ребятам предложили ответить на несколько следующих вопросов: 

1. Удовлетворяет ли  Вас система организации питания в школе? 

2. Удовлетворяет ли  Вас санитарное состояние школьной столовой? 

3. Питаешься ли ты в столовой? 

4. Если нет, то по какой причине? 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 
6. Хватает ли продолжительность перемены, для того чтобы поесть в школе? 
7. Нравится питание в школьной столовой? 
8. Если не нравится, то почему? 

9. Устраивает ли  меню школьной столовой? 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

11. Ваши пожелания для организации питания в школе. 

Опрошены были 87 ребят. 

59 % ребят кушают в столовой и 41 % не кушают, по причине того, что не вкусно кормят и не 

хватает средств на питание. 

По мнению ребят - это 66 % меню в столовой их устраивает, 34 % обучающихся 

недовольны меню. 

Больше всего ребятам нравятся такие блюда, как: сосиски с картофельным пюре,  макароны, 

борщ, салаты, плов, оладья со сгущенкой, соки и фрукты. 

К блюдам, которые не нравятся ребятам кушать относится каша, гороховое пюре, рис с 

печенью, рыба в соусе, запечённый картофель. 

И отвечая на последний вопрос, ребята пожелали разнообразить меню блюд, добавить выпечку, 

пельмени, разнообразить фрукты . 
 

Родителям обучающихся было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания? 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

3. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

4 . Наедается ли Ваш ребенок? 

5. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

6. Ваши предложения 

В анкетировании приняли участие 46 родителей учащихся . 

По- первому вопросу 82% родителей ответили, что их удовлетворяет система организации 

питания в школьной столовой, 9% родителей затрудняются ответить на этот вопрос и 9 % 

родителей не удовлетворены системой питания. 

По второму вопросу 85% родителей оценивают положительно санитарное состояние школьной 

столовой, 9% родителей затрудняются ответить и 6 % считают неудовлетворительным 

санитарное состояние школьной столовой. 

По - третьему вопросу 84 % родители ответили, что их дети питаются в столовой и 16 % не 

питаются. 

69% опрошенных родителей отмечают, что ребенок наедается в столовой, 19% 

утверждают, что дети иногда наедаются приготовленными блюдами, 12% говорят, о том, что 

дети совсем не наедаются порциями. 



Высказывали свое мнение о питании: 73% - довольны тем, как , 13% удовлетворены питанием, 

но есть отдельные замечания, 4% не удовлетворены питанием. 

Удовлетворены меню школьной столовой 60% отвечающих родителей, 35% родителей имеют 

некоторые замечания по меню в столовой и 5 % совсем не довольны школьным меню. 

Основные замечания, которые озвучили родители – это не горячие блюда на 

столах – 64 %, не разнообразие меню на завтраки 36%. 

Среди пожеланий в адрес столовой: побольше выпечки, овощей, добавить в меню фруктов, 

вместе с кашей утром давать булочку и чай, больше картофельного пюре, разнообразить 

наименование блюд. 

Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном отношении 

родителей к организации питания в школе: 67 % - отмечают качественное и 

разнообразное питание для обучающихся, 13% - в основном удовлетворены качеством питания, 

но есть отдельные замечания, и 20 % высказали неудовлетворительное отношение к качеству 

питания в столовой. 
 

Выводы и предложения: 

1. Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой. 

3. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на школьных родительских 

собраниях. 

4. Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о дополнительном питании. 
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